AYNAMIKH XTO EINITEAO

1. Ze¢ kKifotw palec m=10kg mov apypkd npepei oe oprlovro eminedo, a-
okeitor opiovnia dovapn pitpov F=100N ye t; =58 ko perd v ddvapn
Katapyeital. Av o ovvreieotic tppig odionons peteld sapatos Ko &
muédov giver pn=0,1, va fpeboiv:

a. 1] TAOTNTE TOV CANATOS T CTIYMY] MOV Ko- A r A
TapyeiToL 11 SUVaun

N (N 4N
p. 0 olkog Kivions Tov COUATOS W

Y. TO 0lKO dudeTnpae mov dravieL

Alvetan: g=10m/ 5%,
Avany:

a. Awdpopny AT Or opildvrieg duvipelg mov ackobvtat 6To copo eivar  F ko
T . Amd tov 20 vopo tov Nebtova £govpe: F
ZF=mi=F-T=mu= F—p-N=m=&F—umg=m=:ﬂ=ﬂ
= o, =9m/s” Ko 'ul={1,t|=>ul=9mfsz-55=45mfs m

B. £t Swdpopn TA n povn opilévrie Sovoun siver n T .
Amd tov 2o vopo tov Nebtaova vroroyilovpe v emtdayovon (emppdovven) d.
IF, =, = -T =m(-a, )= pmg = ma, = a, = Ilm/s*
Ene1dn to copu otapatd oto A £youpe:
Ud = U‘l - l:l.z'.--]“aL =0= 1.)1 _ﬂztra = trﬁ =ﬂ = t'].—'.n'!i =453
o,
Omote tﬂ:l. = tl + tr& =55+ 455 =503
¥. et 1o ohkd SudoTnpa Tov SuviEL TO CONA EYOUUE:
1 1 2 2
S, =Ea,tf =8 =2-9m/s’ .55 =8, =112,5m

-

Sra =%=:- Sra =1012,5m ométe S, =S, +Sp, =1125m
2



2. Eope palac m =lﬂq‘r§kg Kivegiton pe atobepn

A 1, r ¢ ﬂ
TayvTnTa pEtpov v=20m/s oz oprlovrio dpo- N =100N N
po pe v exidpaocn dovapns pérpov F=100N T L~ _-;!_:_f]_f_,_' T
mov oymuertiCer 0 =60 pe to oprlovrio emine- "’ g

d0 @pog Ta mavo.
Metd anrd t, =10s 1 F katapysiton. Na PpeBoiv:

. O cvvreieotic tpfgs ohicnong pereil coparos Kol emmaidov
p. O ypovog mov Bo GTANETIGEL TO GOUE HETA THV KATAPYTOT TIS dSUvapns.
Adveron: g = 10m/s?

Aton:
o. Awdpopr| AT: Avakbovpe v F oe 500 cuvictdees F, kat E, pe pétpa

1 3
F, =F-ouv0=100N-—=50N xat F, =F~nw=lﬂﬂﬂr%=5ﬂﬁﬂ
Eneidn) 1o cope kiveitar pe 0 = otab.
Ioyber: ZF, =0=F, ~-T=0=F, =T =T =50N

Amd v cuvbnkn wwopponing oTov KatukOpugo Govi £J0VLE:
IF, =0=F, +N-B=0=

N=B-F, = N=mg—F-nué = N=50\3N
T 50N J?T
T= ==
KN =h= 0N
B. Metd v xatdpynon mc F 1 povn opildvue divaun sivar n tpifi, n omoia
smPpoadiverl Ko TEMKGE GTOPATE TO G

EE[ =m&ﬁ-—T'=m{— ]:;(1:_;*. u—i
Il

omov T'=p-N'=2T'=p-mg=T =100N km t, =—“=:rt2 =235
o

3. Topo piyveron amxd ) faon kKexkiapévou emaedon
Khiong 0=30" pz v=20m/s. Av 0 GUVTELEGTI|G
s okicnons petuld CONUTOS KUl KEKALE-

v =20 m's

3
vou emurEdov givan p=— va fpeboiv:
5

<30
e ey
o. H andotacn wov dwaviel oTo KEKAMpEVD emine-

80 pEypL vo oTUROTI|GEL oTLY Lo,



B. Na gEeraatei av Ba emotpiyal ot facn Tov Kekhuévou Kol av val , o
mOG0 (POVe Kal pPE Tole TAYUTTA.

(AiveTan 0 GUVTEAZGTIIC OPLUKIS GTUTIKIS TPIPNS CONUTOS KUl KEKAME-

V3

vou emagdov p'="" ko g=10m/s")

Avon:

a. H andotaon mov davier 1o ohpe propel va Ppebel | pe epappoyy tov vopou
Netvtova 1 pe to Beopnuoe £pyov eveépyewag. I'vapilovpe emiong ot
B, =mgouvb, B, =mgnub ) )
On duvipers aokobvton ot dievBuven kivong Tov copatog eiveen B, ko T
nov emPpudivouv 10 cdpa, onoTE Yio TO HdcTe oV SoviEL PEXPL VI GTapL-
THoEL woyder s =%‘:’| (1). [ Ioyder otov wr:zﬁy =0=N=B,  =mgouvd

o
T =pN = T = umgouvi

Ioyber: BF, = md = -B, — T =m(—a) = mgnud +p - mgouwd =mo = o =8m/s’

A6 ™ (1) éyovpe: S=%:~S=25m.
[id

B. Ta va eéetdoovpe av Ba emotpagel ot faon, oyedudlovpe Tic duvapeg mov
aoKoOVTOL 6TO copd Yo v kivnBel tpog o kite Ba npéret

343 1.3
MFJ_:- — {on

B, ::aTm#mgnpﬁbumnmﬁwﬂ#npﬂhpmmwﬁza%}7~? E}R
1oyDEL (dpa TO GO EMOTPEPEL .
B -T

‘Eyovpe: ZF, =ma' =B, - T=mo' =o' =2 =a'=2m/s
m

=12-:1t2 = i:=\/er =\F'15m =t=58 km v, =at=uv, =10m/s

i) 2m/ 32

4, Eope apivetal oto onueio A kekiapivou emaedov o Oyog h=1.25m km
cuveyiler v Kivijor tov oto opilovTio eminedo o amdotaon 10m (onpei-
o I') and ™ Ppaon tov kexipivov. Na Ppebei o ypovog kivnone t,p (Ta

emingba Bzopolvron deia, ¢=30).

Avan:

LF, =mo = mgnue =mo = a=gnue = a=5m/s’



h h
TPIL. AEZ: g =—— = AZ=——=§,, = AZ

Uy =0t =0, =5m/s
ZI': gubirypoappn opoin

K

3.

e cope m=2Kkg appnkd axivito o igio oprlovro

- F(N)
emimedo aoxeitan opulovrue ddvapun F g omolac . 50
aiyeppukn Tipn dgiyvero oto Suaypoppa:
o. No fpebel  tapdtnTe TOU COUOTOS TI] FPOVIK] g '5 E o
| — L}

aotiypn t=38s
B. Na yiver to duaypappa (v, t)

Avon:
o ()= 4s: Aokeitan oto cope otabepr) ddvapn pétpov F=50N omdte kavel eubi-

Ypopun opohd emTayovopevn kivian.
F=ma, = u, =£=} a; = 25m/s” ko v, =o,;t=v,=100m/s
m

4—6s: F=0xor a,=0d4pa 10 copo Kiver evBdypappn opodn pe
v, =v, =100m/s

6 = 8s: Ackeitan otabepn ddvapun pétpov F=20N avtipponn oty kivnon tow,
OmOTE TO Gop Kivel evBiypappn opohd emPpadvvopevn kivmon pe apyk To-
xomTa v, =v, =100m/s .

Apa F=ma, =:a,+=£:> @, =10m/s*
T om

Kl Uy =0, — ot => v, =80m/s eivon n togdmod tov oto tEhog tov 8s

B. Avaypappa (v, t)

su{m/s)
100
B0
i(s)
253



6. Otav 10 shompa Tov onjpatog apedel ehe0bepo va Ppedoiv:
a. To duaatypa wov dweviel 1 m; o 28
B. H oyt TOU m, o 2s
¥. H taom tov vijpatog
Aivovtor: m; =m, =5kg, g= 10m/s® ko o cuvreis- ) T
oTi|g Tpifg ohicneng Tov m, pe to damedo p=0,25. ™
(H tpoyuiio Beopeita afupig) B,

Avon:

Epappolovpe o 20 Nopo tov Nedtave ya kibe cOpe yopiotd pe Tig duvipels mo

paivovtar oto oyfpe: ye o my: EFF=ma=T-T, =moa=T-pumg=ma (1)
eto m,: ZF=mya =B, -T=m,a=> m,g-T=m,a (2)
(1)+(2)= m,g —pm;g=ma+m,a=> a=3,75m/s’

a. T to Sudotnuo mov dwvdel T0 m, o8 t=2s EOVHE: S, =%ﬂt2 =8, =7,5m

p. v, =a-t=v,=75m/s

Y. (I)=T=ma+pmg=T=31,25N
(Enedn] te SO0 cbhpate cuvdéoviar pe teviopévo vijue kabe otypn £ouvv v

idue TogdT T ombte Kot o1 peTefolis TV THLTTOV Toug 6T povdda Tov ¥po-
vou eivan ioeg, apa £rouv Kul IoEC EMTAYOVGES @, =0, =0 )

7. E* évav koo otifo axtivag R = @m Eexivouy amd to idw onueio dho0
T

dpopgic A ko B pe tayvmyreg pérpov v, =3m/s ko v, =2m/s avri-
agrotye. Metd amdé moao ypive Ba covavenboiv e tpity eopa dtav:

. Kivouvtul pe Ty i popa

B. KwvoUvron pe avriberec popic

Avan:

a. O1 dvo dpopeic drav Ba cuvavimbodv v Tpa gopd Ba Exovy datpéler da-
otiuoare: S, =v, -t=3t, 5, =v,-t=2t oAl 0o TpOTOS OV £YEL peyalbTepn
taydTnTa Ba £xel owypayer Eva kokAo (2rR) meprocotepo. ‘Etor petd and v
tpitn popd Bu £xer dwyphyer tpeic kikhovg mepioodTEpOLS, dnh.

S, =S, +3(21|:R)=>3t=2t+ﬁ:r:@3=a t=1200s
T

p. Otav xivodvro pe avribBeteg popéc fyouvv dypayel fvay KOKAO Y kKAbe popl

200
mov cuvevtidveal. S, +8; =3(2aR )= 3t+ 2t=6m—s=> (=240s
T



8.0 opridvriog diokog Tov oMuatos TEPOTPEPETOL PE
gvyvomyra [ =0,1Hz. I'a va wopponei éva copo
navo oto dioko, mpéner va veapyer tpifng petall
Toug. Av B, =0,2 va Bpeite Tic Tipéc mov pmopei va
mapel ) andctucny d, OGTE TO CONR Vo wWwopporei
aGvo oto dioko. Aivovrar g=10m/s’ km n° =10,

Avon:
TN va wopponel 1o chpa mpénel va vadpyel otanikn tpififi n onoia va moiler To
poio NG arapaimTG KEVIPOUGAOD SOvauNS.

a2

Ioopponei 6tav: T =F = p_-mg E%:&

u, - mg 2 4’f2dm = dsf;?, f d€5m
s

0. Eva popufapienikd agpomidvo eved metder oprli- T, .
VI g TayvTTa 275 m/s o mpos 10 £6agoc oE 'EM'_*
oyos 3000m wavo axd o exiredn emedvewo, pi- =
yveL pua foppa. -
a. g wowe oprldoviua amdotacn amxd tn Ofon amd " l
™v omoio a@édnke, ) foppa Ba wpookpovosr Y
at10 £bugoc.

p. Av To agpomhdvo dwtnpel ™V apKl Tov TayUTTE Ko mopeia, wov Ba
Ppiokeron Kotd ™ oniypnq mov i fopfa Ba Tpoockpovoel oto £dapog;

Aiveton: g=10m/s’

Avon:

2h 2.3000
. O ypdvog mrdeng e fouPog eivar: t= f—=,fH=ﬂ=24,55
g m/s

n opwlovne petatdmon g Poupug eivar:
x=v,t=>x=275m/s-24,5s = x=6737.5m

p. H kivnon tov agpomhdavou eivan subiypappn opahs, ondte oe ypovo t=24.55 Ba
£xel dvioEL UMOCTUCT X, =Vt =X, =275m/s-24,5s = X, =6737,5m

ion pe o Behnvexéc mg PouPoc.
Bpioketm katakdpupe mive an’ to onpeio oto onolo mpocékpovce n PopPa.



